



Львівська міська рада  
Департамент «Адміністрація міського голови»  
**Управління інформаційної політики  
та зовнішніх відносин**

79 006, Львів, пл. Ринок, 1, тел.: 38 (032) 254 60 63, e-mail: promo@city-adm.lviv.ua

0505 2016 № 2102-74

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

п. М. Перепелиці  
foi+request-11073-  
82df51f4@dostup.pravda.com.ua

Шановний пане Максиме!

Дозвольте висловити Вам свою повагу та шанування.

У відповідь на Ваш запит, зареєстрований в Центрі надання адміністративних послуг від 25.04.2016 №3-П-17754-001, повідомляємо про таке:

1) Львівська міська рада не володіє вичерпною інформацією про засоби масової інформації, які діють на території Львова. Для отримання вичерпної відповіді на дане запитання радимо Вам звернутися в Національну раду України з питань телебачення і радіомовлення.

2) В додатку надсилаємо Вам надану управлінням «Секретаріат ради» копію ухвали від 21.04.2016 №403 «Про реформування КП «Редакція газети Львівської міської ради «Ратуша».

Додаткову інформацію щодо піднятих питань Ви можете отримати у головного спеціаліста відділу «Прес-служба» управління інформаційної політики та зовнішніх відносин Андрія Яремка за номером телефону 297-59-04.

Інформацію щодо вирішення будь-яких інших проблем Ви можете отримати у Центрі надання адміністративних послуг у приміщенні Львівської міської ради за адресою: пл. Ринок, 1 та на гарячій лінії міста за номером 15-80.

З повагою  
начальник управління

Т. Хабібрахманова



# ЛВІВСЬКА МІСЬКА РАДА

3 сесія 7-го скликання

## УХВАЛА

м. Львів

Від 2.10.2016

№ 403

Про реформування КП "Редакція газети Львівської міської ради "Ратуша"

Розглянувши пропозицію редактора газети Львівської міської ради "Ратуша" від 15.03.2016 № 36 (zareestrovana u Lvivskijj mis'kijj radj 17.03.2016 za № 2-5513-003), беручи до уваги протокол № 1 зборів трудового колективу комунального підприємства "Редакція газети Львівської міської ради "Ратуша", керуючись Законом України "Про реформування державних і комунальних друкованих засобів масової інформації", міська рада ухвалила:

1. Реформувати на другому етапі комунальне підприємство "Редакція газети Львівської міської ради "Ратуша" способом виходу Львівської міської ради зі складу засновників з перетворенням комунального підприємства "Редакція газети Львівської міської ради "Ратуша" членами її трудового колективу у суб'єкт господарювання збереженням назви, цільового призначення, мови видання і тематичної спрямованості друкованого засобу масової інформації.

2. Департаменту "Адміністрація міського голови":

2.1. Довести цю ухвалу до відома трудового колективу комунального підприємства "Редакція газети Львівської міської ради "Ратуша".

2.2. Надіслати цю ухвалу центральному органу виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері телебачення і радіомовлення, інформаційній та видавничій сферах, для внесення до Зведеного переліку об'єктів реформування та центральному органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державної реєстрації друкованих засобів масової інформації.

Відповідальний: директор департаменту "Адміністрація міського голови".

3. Управлінню контролю та аудиту департаменту "Адміністрація міського голови" провести інвентаризацію комунального підприємства "Редакція газети Львівської міської ради "Ратуша" перед виходом Львівської міської ради зі складу його засновників.

Відповідальний: начальник управління контролю та аудиту департаменту "Адміністрація міського голови".

4. Комунальному підприємству "Редакція газети Львівської міської ради "Ратуша" опублікувати цю ухвалу у газеті Львівської міської ради "Ратуша".

Відповідальний: редактор газети Львівської міської ради "Ратуша".

5. Контроль за виконанням ухвали покласти на постійну комісію законності, депутатської діяльності та свободи слова.

Міський голова

А. Садовий

